

连战出席新书发布会： 盼望两岸能走和平之路、共同繁荣

中新网2月7日电 据台湾《联合报》报道，国民党前主席连战7日在蒋经国图书馆举行新书《连战回忆录》发表会。他在致辞中表示，盼望两岸能走和平之路，共同繁荣，子子孙孙不再受战火波及。马英九、朱立伦等人出席并致辞。



连战7日举行新书《连战回忆录》发表会。图片来源：天下文化直播截图

连战表示，他已经87岁，回首自己这一生，从求学、留学、教书踏入政府部门工作，再领导国民党，在不同阶段都受到长辈的提拔、同仁的协助，他很感恩。他表示他在公务部门服务超过四分之一世纪，在包括改善两岸关系等问题上，“我们已经尽了心力，无愧国家民族”。

台湾地区前领导人马英九致词时表示，对连战栽培感念不已，并表示在两岸关系上，2005年连战

访大陆的破冰之旅，对两岸关系和平发展贡献重大。

国民党主席朱立伦致词表示，感谢连战开启两岸和平之旅，国民党坚持走对的路，让两岸民众都过安定和平的日子。他说，国民党副主席夏立言明天(8日)将赴大陆访问，民进党只会“抹红”、攻击，但国民党坚持作对的事情，从连战开始国民党就是为了两岸的和平而努力。

据此前报道，《连战回忆录》由天下

文化出版公司出版，从撰稿到出版历时15年，共计45万字，已于2023年1月出版。全书分为“我的永平之路”“从破冰到永平”上下两册，主轴放在两岸经验，特别阐述两岸关系的过去与现况，强调两岸一定要和平、对话。书中还公布了7篇从未曝光的关键文稿，其中包括2004年“3·19枪击案”当天取消的“选前之夜”的演讲内容。

来源：中国新闻网

俄外长：欧盟“外长”博雷利涉非洲言论 无法掩饰其种族主义世界观

据“今日俄罗斯”(RT)报道，俄罗斯外交部长拉夫罗夫7日指责欧盟外交与安全政策高级代表博雷利，称后者有关非洲的言论无法掩饰他的“种族主义世界观”。RT称，这是拉夫罗夫对博雷利早些时候指责俄方在非洲“传播错误信息”言论进行的回应。

RT提及，博雷利7日早些时候向欧盟国家外交官们发表讲话时称，俄罗斯正

在以“信息操纵和干涉”作为武器。他在提到拉夫罗夫正出访马里和厄立特里亚时还说，这两个国家很容易被俄罗斯“散布有关谁该为俄乌冲突负责的谎言”。

报道还称，这位“欧盟外长”声称，一些非洲国家不支持欧盟的立场，即乌克兰正在为“我们理解这个世界所基于的价值观”而战。在他看来，当前的冲突不仅仅是在战场

上与军队作战，还包括“在信息空间，试图赢得人们的心和思想。”他补充说，为此目的，欧盟正对俄媒实施禁令，同时向被莫斯科指定为外国代理人的“独立”媒体提供支持。

当被问及博雷利上述言论时，报道称，拉夫罗夫说这表明博雷利是“一个无法掩饰其世界观中种族主义本质的人。”拉夫罗夫提及，“就在不久前，他(博雷

利)曾公开表示，欧洲是一个被丛林包围着的花园，而丛林对它构成了威胁，所以这个花园需要小心丛林。这充分说明了究竟谁与非洲国家的需求和利益真正相关，以及如何相关。”

“我们没有什么可隐瞒的，也没什么可羞愧的，”拉夫罗夫补充说，“我们从一开始就参与了把非洲从殖民枷锁中解放出来。苏联是1960年《给予殖民地国家

和人民独立宣言》的主要发起国之一。这可不像(英国前首相)鲍里斯·约翰逊最近称呼明斯克协议那样是个赝品，而是一次真正的历史性行动，标志着殖民统治的结束。”

对此，俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃8日在社交平台上发文回击，“何塞普(博雷利)，请您不要以己度人。”

来源：中国新闻网